
Platforma za posjetu delegacije Ministarstva prosvjete
Sjedinjenim Američkim Državama, od 15. do 18. decembra 2019. godine

OPŠTE INFORMACIJE

Delegacija Vlade Crne Gore, predvođena ministrom prosvjete dr Damirom
Šehovićem, od 15. do 18. decembra 2019. godine boraviće u Sjedinjenim Američkim
Državama, kada će posjetiti Generalni konzulat Crne Gore i susresti se sa
predstavnicima crnogorske dijaspore u Njujorku. Cilj posjete je unapređenje saradnje
sa crnogorskom dijasporom, te dogovori u vezi sa nastavkom saradnje u smislu
mogućih dodatnih ulaganja u obrazovnu infrastrukturu širom Crne Gore.

Prethodna posjeta Sjedinjenim Američkim Državama je rezultirala, na osnovu
potpisanog Memoranduma o saradnji između Ministarstva prosvjete i Fondacije
Gusinje iz Njujorka, izgradnjom savremenog sportskog igrališta u dvorištu JU OŠ
„Džafer Nikočević“ u Gusinju, koje je svečano otvoreno 29. oktobra 2019. godine

Predstavnici dijaspore su na taj način prepoznali značaj ulaganja u obrazovnu
infrastrukturu u Gusinju, čime na konkretan način daju doprinos podizanju kvaliteta
života mještana ovog dijela Crne Gore.

ZNAČAJ UČEŠĆA

Jedno od strateških opredjeljenja Vlade Crne Gore je poboljšanje kvaliteta
obrazovanja, te samim tim i ulaganje u obrazovnu infrastrukturu, kako bi se na taj način
stvorile neophodne pretpostavke za kvalitetan i održiv privredni, društveni, i svaki drugi
razvoj naše države. U tom smislu se značajan nivo investicija, osim u jačanje kvaliteta
nastavnog procesa i povezivanje sa tržištem rada, odnosi na izgradnju i obnavljanje
obrazovne infrastrukture, sa posebnim akcentom na manje razvjena ruralna područja
na sjeveru naše države.

Kako u Crnoj Gori ima preko 250 školskih objekata, nužno je kontinuirano
ulaganje sa ciljem kreiranja optimalnog ambijenta za rad svih učenika. U tim
nastojanjima neophodno je i ostvariti unaprijediti saradnju sa svim potencijalnim
donatorima, uključujući crnogorsku dijasporu, koja inače pokazuje interesovanje i
samoinicijativno pokreće ovakve aranžmane.

Posjeta Sjedinjenim Američkim državama je prilika da se detaljno razmotre
planovi i mogućnosti za dodatna ulaganja u infrastrukturu u oblasti obrazovanja, u
smislu obezbjeđivanja dodatnih finansijskih sredstava, naročito u pogledu
rekonstrukcije, odnosno izgradnje novih objekata obrazovanja. S tim u vezi, posebna
tema tokom susreta sa predstavnicima dijaspore će biti: stvaranje pretpostavki za
izgradnju sportske školske sale u Mrkojevićima u Baru, u vezi sa čim je prošle godine



započeta komunikacija između dijaspore, Ministarstva i Opštine, ulaganje u
rekonstrukciju područne ustanove OŠ „Džafer Nikočević“ u Višnjevu, uređenje platoa
područne ustanove OŠ „Hajro Šahmanović“ u Bogajiću, te sanacija vaspitne jedinice
JPU „Dječiji vrtić“ Plav u Gusinju. Komunikacija na pomenute teme je sa
predstavnicima različitih udruženja iseljenika već započeta.

Pomenuta posjeta će biti prilika i za razmatranje budućih aktivnosti u skladu sa
potpisanim memorandumom Ministarstva prosvjete i Ministarstva sporta u vezi sa
poboljšanjem sportskih aktivnosti u crnogorskim obrazovnim ustanovama.

Osim toga, nužno je razmotriti obrazovne potrebe dijaspore, kako bi se, u skladu
sa mogućnostima, ostvarila komunikacija i na tom nivou, sa ciljem očuvanja i jačanja
veza između iseljenika i domovine.

SASTAV DELEGACIJE

Delegaciju Crne Gore čine:

1. dr Damir Šehović, ministar prosvjete i šef delegacije
2. Omer Mehmedović, sekretar.

PREDLOG ZAKLJUČAKA

1. Vlada Crne Gore je na sjednici ________ 2019. godine, utvrdila Platformu za
posjetu delegacije Ministarstva prosvjete Sjedinjenim Američkim Državama, 15.
do 18. decembra 2019. godine.

2. Određuje se delegacija u sastavu:
1. dr Damir Šehović, ministar, šef delegacije i
2. Omer Mehmedović, sekretar.

3. Zadužuje se Ministarstvo prosvjete da, nakon povratka delegacije, pripremi i
Vladi dostavi izvještaj.
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